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Θέμα:  «Πρόσκληση συμμετοχής στην 12η / 30-05-2025 τακτική συνεδρίαση  

του Δημοτικού Συμβουλίου Αγιάς». 

 

 

 

ΠΡΟΣ 

(όπως ο πίνακας αποδεκτών*) 

 

 

Σας καλούμε να προσέλθετε στη 12η / 2025 τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Αγιάς, που θα 

διεξαχθεί δια ζώσης στο δημοτικό κατάστημα Αγιάς (Κύπρου 1, Κεντρική Πλατεία Ελευθερίας - 1ος όροφος), 

την Παρασκευή 30-05-2025 και ώρα 20:00, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της 

ημερήσιας διάταξης:  

 

 

Θέμα 01: Εξέταση αίτησης Χειμώνα Αχιλλέα για τη λύση συμβάσης παραχώρησης ιδιαίτερου δικαιώματος 

τμήματος χερσαίας ζώνης λιμένα Αγιόκαμπου (για τοποθέτηση καντίνας). (Εισηγητής: Λέτσιος 

Βασίλειος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Πολεοδομίας). 

 

Θέμα 02: Εξέταση αιτημάτων για εκμίσθωση του «Θεάτρου Θάλασσας» στην Πλατανιά Βελίκας, του 

Θεάτρου Τεμπών στο Ομόλιο και του Πολιτιστικού Κέντρου «Χρυσαλλίδα» στην Αγιά. (Εισηγητής: 

Λέτσιος Βασίλειος, Αντιδήμαρχος Διοικητικών Υπηρεσιών, Εξυπηρέτησης του Πολίτη και 

Πολεοδομίας). 

 

Θέμα 03: Προγραμματισμός και έγκριση Πολιτιστικών Εκδηλώσεων μηνός Ιουλίου 2025 καθώς και 

διοργάνωση ημερίδας σε συνεργασία με την ΠΕΔ Θεσσαλίας. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, 

Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 04: Έγκριση έκθεσης καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεων περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων της καταργηθείσας Σχολικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

Θέμα 05: Έγκριση έκθεσης καταγραφής και απογραφής των πάσης φύσεων περιουσιακών στοιχείων και 

υποχρεώσεων της καταργηθείσας Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Κρανιώτης Ευάγγελος, Αντιδήμαρχος Παιδείας, Αθλητισμού, Νεολαίας, 

Εθελοντισμού και Πολιτισμού). 

 

 

mailto:i.mpoyrnakas@0559.syzefxis.gov.gr


Σελίδα 2 από 2 

Θέμα 06: Άρση παραχώρησης της χρήσης του δημοτικού αναψυκτηρίου στη θέση «Πλατανιά» Βελίκας στην 

ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Αξιοποίηση Δημοτικής Ακίνητης Περιούσιας Αγιάς Ανώνυμος 

Εταιρεία» με τον διακριτικό τίτλο «Camping Stomio». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, 

Δήμαρχος). 

 

Θέμα 07: Λήψη απόφασης για την αξιοποίηση δημοτικού ακινήτου στην Πλατανιά Βελίκας  του Δήμου 

Αγιάς. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 08: Έγκριση 2ης Παράτασης της συμβατικής προθεσμίας για την εκτέλεση της προμήθειας:  

«Προμήθεια και εγκατάσταση ευφυών συστημάτων διαχείρισης ενέργειας και εξοικονόμησης 

ενέργειας στα δίκτυα υποδομών ύδρευσης και λυμάτων της ΔΕΥΑ ΑΓΙΑΣ» - ΥΠΟΕΡΓΟ 1 της 

πράξης: ″Ενεργειακή αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης και λυμάτων και παρεμβάσεις αξιοποίησης 

Α.Π.Ε. Δ.Ε.Υ.Α. Αγιάς″». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 09: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 40/2025 (ΑΔΑ: 91ΧΦΩ6Ι-ΙΣ4) απόφασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου Αγιάς με θέμα: «Έγκριση Ετησίου Προγράμματος Τουριστικής προβολής του Δήμου 

Αγιάς, για το έτος 2025.». (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

Θέμα 10: Έγκριση της 5ης αναμόρφωσης προϋπολογισμού και της 5ης τροποποίησης τεχνικού προγράμματος 

έργων Δήμου Αγιάς, για το έτος 2025. (Εισηγητής: Αντώνης Γκουντάρας, Δήμαρχος). 

 

 

 

Ο Πρόεδρος 

Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

Παντελής Χατζηρούφας 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
* ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 

1. Δήμαρχος Αγιάς. 

2. Μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 

3. Πρόεδροι Δημοτικών Κοινοτήτων. 

4. Διεύθυνση Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών. 

5. Προϊστάμενοι όλων των Τμημάτων. 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Γραφείο Δημάρχου. 

2. Γραφείο Τύπου Δήμου Αγιάς. 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/91%CE%A7%CE%A6%CE%A96%CE%99-%CE%99%CE%A34

